

vzhodno od Reimsa in severno od Me-snila izjalovila so se manjša podjetja so-vražne infanterije. — Zapadno Maase iz-vršili so se krajevni infanterijski boji. — Na vzhodnem bregu poskusil je sovražnik naše postojanke na „Kalte Erde“ in ob pan-cerski utrdbi Thiaumont zopet zavzeti. Na temelju nebitvenih prvotnih uspehov po-dal je prerano uradno poročilo o zopetnem zavzetju utrdb. V resnici se je njegov napad pod najtežjimi izgubami zanj povsod izjalovil. Njegovi na posameznih krajih do naših črt sunjeni ljudje bili so vjeti; zlasti so bivšo pancersko utrdb-le vjeti prestopili. Nemška podjetja prednjih straž severno od gozda Parroy in zapadno od Senonnes bila so uspešna.

* * *

Njeg. Velič. cesar je podelil lajtnantu Windgens, v priznanje njegovih odličnih zaslug v zračnem boju red pour le mérite. — S topovskim ognjem bilo je eno sovražno letalo pri Brasu, z ognjem strojnih pušk eno drugo v pokrajini utrdb Thiaumont iz boja postavljeno. — Sovražni letalni napadi na Lille niso povzročili nobenih vo-jaskih izgub, pač pa so zlasti v cerkvi St. Sauveur znatne žrtve med prebivalstvom zahtevali, ki presegajo 50 mrtvih in ranjenih. Istotako se je v mestih Donai, Bapaume, Peronne in Nesle s francoskim in angleškim ognjem ter letalnimi bombami mnogoštevilno francoskih prebivalcev ubilo ali ranilo.

Vzhodno bojišče. Armada Lin-singen. Zapadno od Kolkij, južno-zapadno od Sokula in pri Wiczyny bile so ruške postojanke zavzete. Zapadno in južno-zapadno od Lucka so za nas uspešni boji v toku. Na vjetih so Rusi izgubili včeraj tukaj 15 oficirjev in 1265 mož, od 16. junija sem pa 26 oficirjev ter 3165 mož. — Pri ar-madi Bothmer je moral sovražnik brez-uspešno južno-vzhodno od Tlumacza iz-vršene kavaljerijske atake s težkimi izgubami poplačati.

Vrhovno armadno vodstvo.

Skoraj 1000 Rusov in 500 Italijanov vjetih.

Avstrijsko uradno poročilo od nedelje.

K.-B. Dunaj, 2. julija. Uradno se danes razglašča:

Rusko bojišče. V Bukovini pri ne-spremenjenem položaju nobeni posebni do-godki. Zapadno od Kolo-meje in južno od Dnjestra razvilo se je več ljutih bojev. Se-verno-zapadno od Tarnopola zavzeli so nanovo avstro-ogrski in nemški bataljoni vi-sočino Wolobiovska. Vjeli smo 7 ofi-cirjev in 982 mož, zaplenili pa 7 strojnih pušk ter 2 mirska metalca. — Na-padi pod poveljem generala Linsingen stojećih zveznih bojnih sil so prodrli tudi včeraj na mnogoštevilnih krajih znatno na-prej. Število vjetih in plena se zvišuje. Ruski protinapadi so se izjalovili.

Obleža in stanovanja so naše truplo omehčala, tako; da živimo v stalnem strahu pred prehlajenjem. Pred mnogo tisočimi leti so hodili praprebivalci naše dežele le prav malo oblečeni, ali poznali niso strahu pred mrazom. Ko je postalo mrzlo, pričela je njih kri živahneje pulzirati in truplo bolje segrevati. Mi pa dobimo kašelj in influenco, ker naša kri ni navajena, odgovarjati hitro na zunanje učinke temperature. Ako pa žrelo in vrat vsak dan s Fellerjevimi ožvljavajočim rastlinskim esenčnim fluidom z zn. »Elsa-fluid izmijemo, pitem se navadi naša kri na to, da drži vrat topel, in to je najboljšje varstvo za per prehlajenje. »Elsa-fluid je domače sred-stvo, ki je zlasti za občutljive ljudi neobhodno potrebno. 12 steklenic pošilja povsod franco za samo 6 kron lekarnar E. V. Feller, Stubica, Elsa-trg št. 241 (Hrvatsko). Dognano več kot 100.000 nezahtevanih, prostovoljno došlih zahvalnih pism in mnogo odklivanj. Zamore se tudi Fellerjeve milo odvajajoče Rhabarbara-kroglice z zn. »Elsa-kroglice, 6 škatlic franco za 4 K 40 h, obenem naročiti. Te kroglice so prijetne v rabi in sigurne v učinku. Vse, ki tožijo zaradi kurjih o es, opozarjali bi na Fellerjev turistični flajšter po 1 in 2 kroni. (vc)

Italijansko bojišče. V južnem oddelku doberdobske visoke planote nadaljevali so Italijani ljuti artiljerijski ogenj in napade proti prostoru vzhodno od Selza. Ti tudi ponoči nadaljevani napori sovražnika ostali so hvala stalni vztrajnosti braniteljev brez uspeha. — Tudi med Etscho in Brento ponovili so se brezplodni sunki proti mnogoštevilnim krajem naše fronte. — V pokrajini Marmolatta zavrnile so naše čete več napadov italijanskih oddelkov. — V pokrajini Örtlerja priborili smo si en višek od „Kristallspitzen“. Včeraj smo vjeli čez 500 Italijanov, med njimi 10 oficirjev.

Južno-vzhodno bojišče. Nič novega.

Namestnik generalštabnega šefa pl. Höfer, fml.

Pričetek velike angleško-francoske ofenzive proti Nemcem. — 15 sovražnih letal sestreljenih.

Nemško uradno poročilo od nedelje.

K.-B. Berlin, 2. julija (W.-B.) Iz ve-likega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. V širokosti okoli 40 kilometrov pričel je včeraj že pred mnogimi meseci pripravljeni veliki, z neome-jenimi sredstvi pripravljeni angleško-francoski množinski napad po 7 dnevnem najljutejšem artiljerijskem in plin-skem učinku na obeh straneh Somme ter potoka Ancere. Od Gommecourta do pokrajine od La Boisselle ni dosegel so-vražnik nobenih opombe vrednih uspehov, pač pa je imel te težke izgube. Posrečilo se mu je pa, vsiliti na posameznih krajih v naj-prednejše črte na obeh straneh ob Somme ležečih divizijskih oddelkov; vzelo se je te divizije vsled tega iz popolnoma sestreljenih prednjih jarkov nazaj v med prvo in drugo črto ležeče postojanke. — V zvezi s tem ve-likim vojnim dejanjem so se vršili opetovano artiljerijski napadi ter večkratna podjetja na sosednih frontah ter tudi zapadno in južno-zapadno od Tahure. Izjalovili so se povsod. — Na levi od Maase smo ob višini 304 kose francoskih jarkov zavzeli in en francoski napad z ročnimi granatami odbili. — Vzhodno od Maase je sovražnik pod novo močno vporabo sil večkrat včeraj in tudi danes zju-traj nemške črte na višini „Kalte Erde“, zlasti pri pancerski utrdbi Thiaumont napadel in se je moral v zatvornem ognju pod največjimi izgubami zopet vrniti. — So-vražno letalno delovanje je bilo jako ži-vahno. Naša brodovja prisilila so sovražnika na mnogih točkah do boja in so mu napra-vila težke izgube. Sestrelilo se je 15 so-vražnih letal, med njimi 8 angleških ter 3 francoske v naših črtah. Oberlajtnant Althaus postavil je svojega 7. nasprotnika iz boja. Mi nismo izgubili nobenega letala, če-prav so bili posamezni letalci in opazovalci ranjeni.

Vzhodno bojišče. Armada Lin-singen. Število vjetih je narastlo za 7 oficirjev in 1410 mož. Na raznih točkah bili so sovražni protinapadi gladko zavrnjeni. — Armada Bothmer. Nemške in avstro-ogrške čete so zadnjič od Rusov zasedeno vi-sočino od Worobijowke severno-zapadno od Tarnopola naskočili in odvzeli sovražniku na vjetih 7 oficirjev, 982 mož, 7 strojnih pušk in 2 metalca min.

Balkansko bojišče. Nič novega.

Vrhovno armadno vodstvo.

Vedno hušji boji na vseh frontah. — 7 štajerskih domobrancev vjame 266 Lahov.

Avstrijsko uradno poročilo od pondeljka.

K.-B. Dunaj, 3. julija. Uradno se danes razglašča:

Rusko bojišče. V Bukovini ni-

česar pomembnega. — Boji pri Kolo-me so se povečali. En nočni sovražni sunek padno mesta bil je s protinapadom vstavil. Južno-vzhodno od Tlumacza, kjer stoj nemške in avstro-ogrške čete v boju, bila neka v 1 in pol kilometrski fronti prič-ruska konjeniška ataka v artiljerijskem in fanterijskem ognju zlomljena. — V prostoru južno od Lucka pridobil je napad zave-rov zopet na prostoru. — Zapadno in verno-zapadno od Lucka bili so ljuti mi-sunki zavrnjeni. Istotako se je izjalovila sovražna konjeniška ataka v pokrajini Zloczewke. — Severno-vzhodno od Branowiči zavrnile so nemške čete moč-z ljutim artiljerijskim ognjem pripravljene napade. Boji še niso popolnoma skončani.

Italijansko bojišče. Živahno lovanje sovražnih topov in minskih metalc-proti doberdobski visoki planoti, zla-proti oddelku južno od Monte dei Busi se nadaljuje. Deloma prišlo je tudi trdovratnih bojev z ročnimi granatami. — pokrajini Marmolatta in na naši fronti med Brento in Etschom bilo je zopet več napadov sovražnika zavrnjenih. — prostoru Monte Interotto pripeljal lajtnant Kaiser s 6 mož močno patro-c. k. deželno-branbenega infanterijskega re-menta 26 od nekega srečnega podjetja zov-sovražne strojne puške 266 vjetih Italijanov, med njimi 4 oficirje. (En oficir in 6 mož naših naših štajerskih domobrancev vjelo je 4 italijanske oficirje in 262 mož! To je skoraj neverjetni slučaj! Taki so junaki jerške zemlje! Op. ur.) — Na drugih krajih se je včeraj 14 oficirjev in 336 mož vjelo.

Južno-vzhodno bojišče. Nespremenjeno.

Namestnik generalštabnega šefa pl. Höfer, fml.

Ogromni boji Nemcev. — 6 sovražnih letal sestreljenih, čez 2000 Rusov vjetih.

Nemško uradno poročilo od pondeljka.

K.-B. Berlin, 3. julija (W.-B.) Iz v-kega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Nadaljevali so angleško-francoskih napadov na obeh stran- Somme in doseglo severno od reke v s-šnem nobenih uspehov. Sovražnik je imel kaj izredno visoke, krvave izgube. — Ju-reke pripognili smo včeraj nazaj vzeto di-zijo v drugo postojanko. — Zapadno Maase vodili so poskusi Francozov, da nam iztrg-na višini 304 zavzete kose jarka, do ma-sih infanterijskih bojev. — Vzhodno od Ma-se opesal se je sovražnik nadalje v bre-spešnih napadih proti utrdbi Thiaumont in višini „Kalte Erde“. Pri enem t-napadov vsilil je mimogredoč v naše sp-dajšnje jarke; bil je takoj nazaj vržen. — Južno-vzhodno trdnjave Vaux je visoka b-terija od Damloupe v naši roki. Tam smo bili 100 vjetih in več strojnih pušk. — mnogoštevilnih zračnih bojih večrajšnje-dneva bilo je 6 sovražnih letal sestreljenih, štiri od njih v naših črtah. Istotako je bil sestreljen en sovražni de-krovnik nad Dony, en drugi pa pri De-vyše. Naši letalci so sestrelili pri Verdun-u dva francoska privezana balona.

Vzhodno bojišče. Ruski torped-čolni in linijska ladja „Slawa“ obstreljani so brez uspeha kurlandsko obrežje vzhodno od Aggasa. Bili so od naših obrežnih terij in letalnih brodovij uspešno napade-„Slawa“ je bila zadeta. — Na mnogih točkah armade Hindenburg povalil je sovražni svoj ogenj in napravil več sunkov, ki so d-vedli le pri Minkj do bojev v naših črtah nasprotnik je bil iz njih takoj prepoden in je imel težke krvave izgube; vje-smo 243 Rusov. — Armada princ Leopolda bavarskega. Rusi so severno-vzhodno od Gorodišče ter na obe straneh železnice Baronowiči-Sno-

po m... vsiljen... vanju... in je... — A... protin... Luck... viti. V... izjalov... okrog... Južno... čete v... nespre... Rusi s... K... kovne... skih v... terijal... bližnj... armad... priče... napad... žice n... rusko... 50 do... nih če... goče, ... polovi... stili, z... dil. S... materij... daljeva... slučaji... fanteri... armad... ciji. T... mož, s... torej J... njegov... vilo 2... dosege... ali ze... panij... 3 kom... Ednak... rilne t... pri vs... stoječe... navedl... vodji l... vojne... vojne... iz nad... poklice... izgubila... ranjeni... Skoraj... K... tiskovr... lijansk... tev, d... skupin... te arr... tudi d... vjetih... takega... proti t... se je c... pri a... vjelo... zvezi... je bilo... petnih... izdati... večje... Avs... K... nes raz... R... so naš...

pokrajini Styra, doli od Sokula do čez Rafalovke so Rusi zopet s svojimi napadi pričeli. Zapadno od Kolki poskuša sovražnik pod znatno vporabo moči utrditi se na severnem bregu. — Na mnogoštevilnih drugih mestih bili so ruski napadi odbiti.

Italijansko bojišče. V oddelku Doberdoba nadaljeval se je zlasti proti južnem delu visoke planote naperjeni sovražni topovski ogenj. Napadalni poskusi Italijanov proti našim postojankam vzhodno od Monfalcone in Selza bili so zavrnjeni. — Ob fronti med Brento in Etscho poskusil je sovražnik brezuspešne sunke proti našim postojankam pri Roana in severno doline Posna. — Pri Malborghetu in v dolini Sugana se je po eno sovražno letalo sestrelilo.

Južno-vzhodno bojišče. Nespremenjeno.

Namestnik generalštabnega šefa
pl. Höfer, fml.

Nemci vjeli 915 Angležev in 1150 Rusov.

Nemško uradno poročilo od srede.

K.-B. Berlin, 5. julija (W.-B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Od obrežja do potoka Ancre razven manjših poizvedovalnih bojev le živahno delovanje artiljerije in minskih metalcev. Število v zadnjih dneh na desnem bregu Ancre neranjenih vjetih Angležev znaša 48 oficirjev in 867 mož. — Ob fronti na obeh straneh Somme so od večeraj zvečer zopet težki boji v toku. Sovražnik ni mogel doslej nikjer resnih uspehov doseči. — Na levem bregu Maase potekel je dan brez posebnih dogodkov. — Na desnem bregu poskusili so Francozi nanovo z močnimi silami ali brez uspeha, prodreti proti našim postojankam severno-zapadno od utrdb Thiaumont.

Vzhodno bojišče. Kurlandsko obrežje bilo je brezuspešno od morja obstreljevano. Proti fronti armade Hindenburga naperjena podjetja nasprotnika bila so zlasti na obeh straneh Smorgona nadaljevana. Nemška letalna brodogva metala so znatno bombe na železniške naprave in zbirališča čet pri Minsku. — Armada princa Leopolda bavarskega. Rusi so svoje napadalno delovanje na fronti od Zirine do južno-vzhodno od Baranoviči zopet pričeli. V deloma jako trdovratnih bližinskih bojih bili so zavrnjeni ali iz vpadalnih mest nazaj vrženi. Imeli so najtežje izgube. — Armada Linsingen. Na obeh straneh od Kostiuchnowke in severno-zapadno od Kolki so boji v toku. Čez Styr zapadno od Kolki vsiljeni ruski oddelki se napadajo. Na mnogih krajih severno, zapadno in južno-zapadno od Lucka do pokrajine od Werbena izjalovili so se vsi z močnimi silami narejeni poskusi sovražnika, iztrgati nam zopet pridobljene uspehe. Rusi so izgubili razven težkih krvavih izgub na vjetih 11 oficirjev in 1139 mož. Železniške naprave in zbirališča čet v Lucku bila so od letalcev napadena. — Armada Bothmer. Južno od Barycza se je sovražnik mimogredoč na ozki fronti v prvi črti vstavil. Naši uspehi južno-vzhodno od Tlumacza bili so povečani.

Balkansko bojišče. Nič novega. Vrhovno armadno vodstvo.

Ob priliki novega polletja

prosimo cenjene odjemalce, da naj takoj **zastalo svojo naročnino poravnajo**, ker bi se jim moralo drugače list vstaviti. Gotovo je, da je

„Štajerc“

danes ne samo najboljši in najobširnejši, marveč tudi najcenejši tednik za priprosto ljudstvo na Štajerskem in Koroškem. Vedno je

zastopal ljudstvo,

zato pa prosimo, da tudi odjemalci napram njemu svoje dolžnosti izpolnijo.

Naši junaki na bojišču.

XV.

Pozdrav.

Iz bojišča, junija.

Po vrlo odbitem napadu zločinskih Katzelmacherjev, pošiljamo Vam bralcem in bralkam našega lista najpristronejšje pozdrave iz južnega bojišča vsi telefonisti od 3./4. prostovoljno-strelske kompanije, vojna pošta 614. Ivan Korošak, korporal od Sv. Jurja ob Ščavnici, Margetič Franc iz Celja, Franz Werschitz iz Spühlja pri Ptujju, Krempusch Andreja v Libajach pri Celju.

XVI.

Iz Pole.

Dne 25. junija.

Črnovojniki iz Pole nam pišejo: „Drage mi bralke in bralci „Štajerca“! Mnogo srčnih pozdravov Vam pošiljamo iz južne fronte, mi Štajerci, doma iz lepe zelene dežele. Pozdravljamo zlasti Ptujčane, Barbarčane iz lepih Haloz, vse naše mamice in želimo obilo srce na žitnem polju ter v vinskih gorah. Zdravi smo še vsi skupaj in gre nam dobro.

Veselo pričakujemo, kedaj pride ura, ko vidimo spet Vašo lepo ptujsko polje in haloške gorice, kjer ljudje poznajo kapljico, ki tam raste. Če ne pridemo nazaj, pa se vidimo nad zvezdami.

Še enkrat pozdravimo Ptujčane in gospoda urednika Linharta, potem naše soproge in žene, da bi bile poštene, pridno vzgojevale otroke, da bi bili taki vojaki, kakor mi! Zugsführer Emeršič Jakob, doma iz Sv. Barbare v Halozah, občina Gradiš št. 133; Zugsführer Baznik iz Poličan, Gefreiter Kangler, doma iz Slov. Bistrice. Trikrat, hura, zmaga bode naša!

XVII.

Junaška smrt.

Vrli posestnik Franz Paar iz Remšnika je umrl dne 3. maja 1916, star 33 let, vsled hudih ran v bolnišnici v Ljubljani. Ranjen je bil že 27. marca na gori Kalvarija pri Gorici. Pokojnik zapušča ženo s tremi neprekrbljenimi otroki, stariše, dve sestri, dva brata Florijana in Jerneja Paar, ki se še z veseljem in korajžno borita za našo domovino. Bodi vrlému junaku zemljica lahka!

XVIII.

Pozdrav od c. k. strelcev.

Iz bojišča.

Pozdravljamo Vas štajerski fantje iz južnega bojnega polja. Danes imamo, dragi „Štajerc“, ravno priložnost, da malo popišemo naše vojevanje proti Kachmoherju. Ta nas tako lepo pozdravlja z oljkinimi puškami, bukovimi topovi in bezgovemi bajoneti. Po-

skušal nas je že dostikrat polentar napada se mu ni posrečilo. Slovenski fantje smo mi, po naših žilah teče kri! Še en pristronejšje pozdrave. Hibernik Viktor Kreuzberga, Anton Onič iz Poličan, Alexander iz spodnjih Poličan, Karl Zvaner iz Kreuzberga, Edvard Šuntner iz Zgornje Polskave, Alojz Mešič iz Polja. Pozdravi svojim starišem!

Izpred sodišča.

Socialist Liebnecht obsojen.

Berlin, 28. junija. Pred tukajšnjim jaškim sodiščem se je vršila danes obrava zoper znanemu socialnemu demokratu Liebnechtu, sinu pokojnega ustanovitelja nemške socialne demokracije. Obtožba je bil zaradi poskušene veleizdaje. Obtožba je bila tajna. Dr. Liebnecht je bil obsojen na 2 leti, 6 mesecev in 3 dni je bilo to pa zaradi poskušene veleizdaje ter okoliščine nepokorščine in upora napram državi oblasti. Sodišče je izjavilo v razlogih sodbe da Liebnecht ni storil teh zločinov iz postopenega prepričanja, marveč le iz stranskega fanatizma; zaradi tega mu je prisodeno najnižjo dopustno kazen ter mu tudi ni reklo državljanskih častnih pravic. Na Francoskem, Angleškem ali Ruskem bi bil Liebnecht gotovo obsojen; nemška sodnija pa dokazala, da si je tudi v vojnem času držala stvarno razmotrivanje na podlagi postave in da ni strankarska.

Važna rzsodba upravnega sodišča glede vojaških podpor.

Upravno sodišče na Dunaju je izrekli dni sledečo važno rzsodbo glede vojaških podpor: Katarina Furlan ima majhno sestvo v Muravcih pri Ljutomeru. Na posvetu je vknjiženih dolgov 600 K. Pred vojnem je podpiral njen sin, mizarski pomočnik ki je služil na dan 2 K. Materi je pošiljal denar in tudi obleko. Ko je pa bil poklican v vojsko, je izostala ta podpora. Mati ni vedela, da je prosila za vojaško podporo, toda prošnja je bila vselej odbita v vtemeljito čem, da ni dokazano, v koliki meri je sin podpiral mater, ker mati ni imela nobenih kazov v rokah. Mati se je pritožila na upravno sodišče, ki se je izreklo, da ima prosilka pravico do vojaške podpore, kajti sin jo je istini podpiral, čeprav z majhnimi denarnimi zneski in z obleko, kar je znašalo mesec okrog 10 K. Ker pa živi mati v skromnih razmerah, je bila pomoč, katero je dobila od sina, za njene razmere velike koristi in ima torej pravico do vojaške podpore.

Draginjski nemiri.

Draginja je postala povsod prav občutljiva in celo neznosna. Zanimivo je, da ne občuti draginje le prebivalstvo v vojni stoječih držav, marveč tudi ono v nepristranskih državah. Na Holandskem so se vršili n. pr. že prav nevarni nemiri, ki so nastali vsled draginje. Naša slika kaže prizor iz ulice v Amsterdamu. Voz krompirja je obvarovan od vojakov, ker se bojijo, da bi ga lačno prebivalstvo oplenilo in krompir za-se porabilo. Nepristranske države niso prav nič na boljsem nego v vojni stoječe države. Prebivalstvo strada povsod ednako in je vsled tega tudi povsod ednako nezadovoljno. Oderuhi si pa mašijo nenasi svoje žepe.



Gr
se poro
žena Ev
ljenega
od polit
pora.
bila Ev
Njeno s
kaznivo.
našem n
skami n
itak ne
jijo. Mo
take sv

naj
rekl

Posk
oskri

Z
se dotik
ražniko
našamo

Zelchans
Fertig
in Bau
L. 12

Skulptur

Dunzz
Z
Valong

vino s
ter sose
čitatelj
poročil

Ptu
rezervn
da se
prošnje
To pa
ločbe, k
števati.
tudi no
zirati. I
jakov se
jih je
Komma
seveda
torej to
Nač
dije so
dostikra
vsakdo.
zlobnež
odbor v
storil, d
množine
s svojim
posredo

Nepoboljšljiva prijateljica Rusov.

Gradec, 4. julija. „Grazer Tagblatt“ poroča iz Knittelfelda: Delavčeva Eva Bischof bila je zaradi nedovoljnega občejanja z ruskimi vojnimi vjetniki politične oblasti obsojena na 10 dni zaporja. To je že tretja kazen, ki jo je doživela Eva Bischof zaradi istega pregreška. Sramotno postopanje je zato dvojno strogo, ker stoji njen mož v vojni. — (Po našem mnenju bi se moralo s takimi ženami mnogo bolj strogo postopati. Sramote nam ne poznajo, zato se tudi zavora ne bo. Morda bi bilo najboljšje sredstvo zoper te svinjarske babnice — koprive. Op. ur.)

NESTLE-JEVA MOKA ZA OTROKE

Učinkovita hrana za dojenčke, otroke, rekonvalescente po želodčnih in črevesnih boleznih se vedno dobi.

Pokusna doza in podučna zdravniška brošura o oskrbi otrok zastoj po Nestle's Kindermehl-Gesellschaft, Dunaj I., Biberstrasse 49 a. 261/1

Pristanišče Piräus.

Z ozirom na vojna uradna poročila, ki se dotikajo tolikokrat od naših združenih sovražnikov tako temeljito zatirane Grške, pri nas malo zemljevid, ki kaže grško kralje-



Razno.

Ptuj. Poroča se nam: V ptujsko c. in k. zdravno bolnišnico prihajajo ženske ki prosijo, da se naj njih bolane može-vojake potom posnje ali na kak drugi način transferira. To pa ne gre, kajti pri vojaštvu veljajo odločbe, ki se morajo vedno in natančno vpoštevati. Noben vojak, noben feldvebel, pa tudi noben oficir ne sme teh določil prekršiti. Prosnje za transferiranje bolanih vojakov se ne morejo v Ptuj rešiti. Vposlati pa je tedaj vedno na naslov „5. Armeekommando (Qu. A.) Feldpost 81. V Ptuj“ seveda nobena prošnja ne pomaga. Naj se torej to vpošteva.

Načelnik Ornig in bakrena galica. Naši ljudje so res grozovito pristopni najneumnejši, obiskrat tudi naravnost zločinski hujskarji. Vsakdo, kdor ni naravnost nevednež ali pa zlobnež, mora priznati, da je ptujski okrajni odbor vkljub najtežavnejšim razmeram vse storil, da bi vinogradnikom preskrbel potrebne množice bakrenega vitrijola. Okrajni odbor s svojim nevtrudljivo delavnim načelnikom je posredoval pri vseh prizadetih oblastih in

korporacijah; in res se mu je posrečilo vsaj nekaj prepotrebne galice pridobiti, čeprav se je tudi okrajnemu odboru od vseh strani prav hude težave in zapreke delalo. Kar je bilo mogoče, se je doseglo. In kolikor se je bakrenega vitrijola dobilo, toliko se ga je tudi pošteno, nepristransko in brez razlike po določenih načrtih med vinogradnike razdelilo. Noben vinogradnik, naj si boše potem Nemeč ali Slovenec, kmet ali gospod, ni dobil več, kakor je zamogel na podlagi omenjenih določil zahtevati. Da ljudje niso dobili toliko galice, kakor v prejšnjih letih, je samo ob sebi umevno, ker je ravno ni bilo, ker jo je država zaplenila. Zato se je tudi vpeljalo nekatera nadomestila. Še enkrat bodi torej povedano: Okrajni odbor s svojim načelnikom g. Ornigom je vse storil, prav vse, kar je bilo mogoče storiti. Navadna lumparija je torej, ako se zdaj proti g. načelniku Ornigu od gotove strani širijo hujskarije in laži, češ, da si je sam obdržal 1000 kil vitrijola. To je laž! G. načelnik Ornig je dobil z ozirom na velikost njegovih goric (čež 8 oralov) za dvakratno škropljenje 60 kil galice (torej 2 x 4 kil = 8 kil za en oral, 8 x 8 = 64 kil za 8 oralov goric). To je dejstvo, ki se zamore pred vsako sodnijo in oblast dokazati in je zato najgrša nehvaležnost, ako gotovi hujskači obrekujejo, kakor da bi si g. Ornig kot načelnik za svojo osebo profit delal. Taka nehvaležnost vzame pač vsakemu človeku veselje, delati v gospodarski prid ljudstva. Sramuje naj se vsakdo, ki take laži trosi!

Še en odlični spodnještajerski junak. Avstro-ogrsko uradno vojno poročilo z dne 3. t. m. prinaša vest, da je lajtnant Kaisers 6 možni mariborskega deželno-brambenega infanterijskega regimenta št. 26 v prostoru Monte Interotto pri nekem uspešnem podjetju zoper sovražne strojne puške vjel 266 Italijanov, med njimi 4 oficirjev. Kakor se čuje, je ta vrlji junak mariborski domačin. Maturiral je svoj čas na državni gimnaziji v Mariboru in prišel potem na graško univerzo, kjer je študiral jus. Poleg hrabrega oberlajtnanta Mlakarja iz Ptuja je lajtnant Kaiser eden tistih redkih oficirjev, ki so s prav posebno junaško odločnostjo dosegli čast, da se jih je osebno omenilo v uradnih poročilih našega generalštaba. Spodnji Štajerci smo na take junake lahko ponosni!

Smrtna nesreča. V Studencih pri Mariboru se je igral 13-letni železničarjev sin Johan Krainz s 6-letnim Hugonom Neß. Pri temu je mali deček Neß tako nesrečno padel, da si je roko dvakrat zlomil in pridobil tudi druge težke poškodbe. Prepeljali so ponesrečenega otroka v mariborsko bolnišnico, kjer pa je umrl.

Pozor pred goljufom. Pri sv. Rupretu, sv. Martinu itd. na Koroškem se klati neki 30- do 40-letni mož v uniformi zugsfirerja, ki skuša, lahkovernim ljudem denar izvabiti. Izdaja se za brata nekega vojaškega zdravnika in nekega poštnega uradnika v Beljaku. Slepjar ima tudi pisma s ponarejenimi podpisami raznih posestnikov. Pozor torej!

Smrt v jezeru. Iz Beljaka se poroča: V soboto popoldne padla je zasebnica Marija Tod v St. Lenartsko jezero; hotela se je tam namreč kopati. Pri temu jo je brčkone srčna kap zadela, tako, da je vtonila. Mrliča so zamogli šele zvečer iz vode potegniti.

Laški general padel. K.-B. poroča iz Luga z dne 3. t. m.: Brigadni poveljnik oberst Carlo Giordana je na bojišču v južno-vzhodnem Tirolu padel.

Za „Rdeči križ“ je darovala akcijska družba Schicht v Ustju 500.000 kron iz svojega čistega dobička.

Rusi zažgali velike zaloge žita. K.-B. poroča iz Bukareste z dne 4. julija: Časniška poročila od bukovinske meje pravijo, da so Rusi v Itzkany tri velike zaloge žita zažgali. Požar se je razširil čez vso mesto, ki stoji v plamenih.

Umrl je v Gradcu profesor dr. Teodor Pfeiffer po neki operaciji. Pokojnik je bil star šele 48 let. Študiral je svoj čas na Du-

naju zdravilstvo in bil učenec znanega učenjaka dr. Krausa. Pozneje je postal docent in profesor na graški univerzi. Bil je eden najpomembnejših učenjakov v boju zoper jetiko. Glavna zasluga gre tudi njemu, da se je ustanovilo na Štajerskem vzorna zdravilišča jetike v Hürgasu in Enzenbachu. Profesor Pfeiffer je bil sam voditelj teh zdravilišč, v katerih je bilo mnogo tisočov jetičnih ozdravljenih. Za te zasluge boše tako rano umrlemu učenjaku gotovo vsakdo hvaležen!

Dopisovanje vojnim vjetnikom. Skupni centralni biro za vojaške vjetnike na Dunaju naznanja: Občinstvo se opozarja v lastno korist, da naj omeji dopisovanje vojnim vjetnikom na poštno dopisnice, ter naj ne piše pisem, ker je dokazano, da pismo rabi povprečno 2 meseca dalje za vročitev, kakor dopisnica. Vzroki temu ravnanju niso pri poštnem uradovanju, temuž pri cenzuri, ker se cenzurirajo vedno dopisnice pred pismi, ter v istem času, katerega zahteva pismo, se reši že 5 do 10 tudi več dopisnic. Tako je omogočeno veliko dopisovalcem, da prejmejo vojni vjetniki točno dopisnice od svojcev.

Iz vlaka padla sta pri Vuzenici vojaka Jožef Božan in Rudolf Stuling. Prvi je bil smrtno nevarno, drugi pa težko ranjen. Oba se je prepeljalo v mariborsko bolnišnico.

Žrtev Drave. V Waitschachu pri Ptuj padel je dveletni otrok dekle Kriwet z v vodo in je vtonil. Malega mrlička so iz Drave potegnili.

Požar. Iz Železne Kaplje na Koroškem se poroča: Na posesti Obir v Ebrichu so poslopja pogorela. Ogenj se je razširil tudi na graščinsko poslopje veleposestnice Katarine Seifriz (Miklauzhof) in je tudi to poslopje z vsem pohištvom uničilo. Pri prvi posesti škoda še ni dognana, pri drugi znaša 8500 K, medtem ko je le na 5000 K zavarovano.

Junaška smrt kneza. Knez Johann Kristijan zu Stolberg-Roslar je umrl vsled težkih ran, ki jih je pridobil na vzhodni fronti.

Grad Trautenberg prodan. Nemški listi poročajo: Grad Trautenberg pri Leutschachu, ki je bil od leta 1907 last ritmojstra Rüdiger Seutter von der Lötzen, bil je prodan uradniku g. Jožefu Kratschmer. Iz tega se sledi, da hoče g. ritmojster Seutter lepo dolino zapustiti, kar bi se ne samo tam, marveč tudi v Mariboru prav živahno obzapravalo. Njegovo blagodejno delovanje za okraj je splošno znano.

Sprememba imena župnije. Ime župnije in župnijskega urada „Sv. Bolfenk pri Višu in Ternovecu“ se je spremenil v „St. Bolfenk v Slovenskih goricah“ (St. Wolfgang W. B.).

Vpoklic črnovojnikov. Listi poročajo iz Dunaja: Pri zadnjemu prebiranju potrjeni črnovojniki bodo, kakor že opetovano povedano, vpoklicani pod orožje šele tedaj, kadar bodo poglobitvena žetvena dela končana. Vpoklic se boše izvršil baje v dveh serijah. Okoli 15. avgusta bodoje vpoklicani najbrže črnovojniki do 36. leta. Ostali pridejo šele pozneje na vrsto.

Podkupljeni časopisi. „Kölnische Zeitung“ poroča, da je francoski socialistični poslanec Bon v zbornici povedal, da je kredit 25 milijonov frankov, katerega je francoska zbornica dovolila vladi, namenjen za podkupovanje švicarskih in drugih, v nevtralnih državah izhajajočih listov. Svoj čas — zlasti tudi pred vojno, v dnevih velike panslavistične gonje! — so tudi srbski in ruski „veslovanski“ krogi z zlatom podkupovali gotove liste, ki se danes seveda te svoje nepoštenne preteklosti ne spominjajo več.

Ruski poštenjaki. Listi poročajo, da sta mestni poveljnik v Petersburgu general Dračewsky in njegov najboljši pomočnik Kriwašlik obdolžena poneverjenja izredno velikih svot državnega denarja. Zaprli so najprve Kriwaška, kateremu se je baje že dokazalo, da je poneveril 300.000 kron. Generala menda še niso zaprli, kar poznavalca ruskih razmer seveda ne začudi.

Petrolejski škandali. Poroča se: Kakor

glede

zreкло ta vojaških jhno po-a posed-vojsko omočnik, pošiljal poklican ti njegoda njema neljitvijo, sin pod-enih do-upravno ilka pra-jo je v enarnimi mesečno kromnih dobivala ike važ-ske pod-

nasitne

Prostovoljna sodnijska razprodaja posesti.

Od e. k. okrajne sodnije v Ptuj u odd. I se bode po naprosbi dedičev po Ani Kostanjov e c sledeče označene posesti javno razprodale:

1. E. št. 49 k. o. Verstje, ki obstoji iz: parc. 33 stavb. areo z vinsko prešo 10 ar 68 m, parc. 807 njiva 41 ar 18 m, parc. 808 vrt 36 m, parc. 809 7 ar 88 m, parc. 810 travnik 1 ha 06 ar 35 m, parc. 811 njiva 93 ar 30 m. **Izključna cena K 21.618**—

2. E. št. 331 k. o. Ptuj, obstoječa iz: parc. 356 njiva 13 ar 31 m, parc. 360 travnik 36 ar 83 m. **Izključna cena K 4348.50**.

3. E. št. 71 k. o. Grajena, obstoječa iz: parc. 324/3 gozd 6 ar 80 m, parc. 328/1 gozd 1 ha 94 ar 26 m, parc. 328/2 njiva 11 ar 40 m. **Izključna cena K 3186.90**.

Kot dodatek, ki je vračunjen v ceni, se prodaja obenem: otava in vsi nasajeni plodovi.

Razprodaja se vrši dne 10. julija 1916 ob 3. uri popoldne v Budini št. 1 za e. št. 49 k. o. Verstje in e. št. 321 k. o. Ptuj ter dne 11. julija 1916 ob 3. uri popoldne v Grajeni na lici mesta za e. št. 71 k. o. Grajena.

Ponudbe pod izključno ceno se ne sprejmejo. Na posest zavarovanim upnikom ostanejo njih ružične pravice brez ozira na prodajalne cene ohranjene. Prodajalci so si obdržali, da tekom treh dneh izjavijo, da prodajo odklonijo. Pogoji o dobah in kraju plačila itd. zamorejo se vpogledati pri e. k. notarju Francu Strafella v Ptuj u.

C. k. okrajna sodnja v Ptuj u, odd. I.,

dne 30. junija 1916.

(Pečat).

(Podpis).



Cenjenemu

Ces. kr. Avstrijsko-vojaškemu skladu za vdove in sirote

Gradcu.

Maria Holz, posestnica in lesna trgovka v Zagorcu v Slov. gor. potrjuje s tem, da ji je okrajno zastopstvo v Ptuj u v minoritskem samostanu svoto

K 1000

kot zavarovalno svoto pravilno izplačalo in se zahvaljuje za to pošteno ter polno izplačilo najbolje. Obenem priporoča podpisana najbolje ta e. kr. sklad vsem podpiranim in podorožjem stoječim.

Zagorec, 24. junija 1916.

Z. velespoštovanjem:

Maria Holz l. r.



Kupiti se želi dva močna, dobra

konja za vožnjo

ne prestara, brez hibe, ki se dasta rabiti za pogorske vožnje. Ponudbe pod „Zündwaren-fabrik, Masria Rast“

klenie pošlje franko za samo 6 kron lekarnar E. V. Feller, Stubica, Elsa trg št. 241 (Hrvatsko). Mnogoštevilno zdravniških „pripodil“ in mnogo odlikovanj. Zato se obenem naročiti Fellerjeve Rha-Barbara kroglice z zn. „Elsa“-kroglice, 6 škatlic za 4 K 40 h. (sa).

Loterijske številke.

Gradec, 5. junija 1916: 8, 41, 6, 89, 61.
Trst, 28. junija 1916: 30, 89, 67, 75, 79.

Olje zoper muhe

pri konjih in govedi se dobi v medicinalni drožeriji „Z. goldenen Kreuz“ v Ptuj u, Bismarckgasse 6 (preje Wegschaidner). 255

Pivovarniški učenc

se takoj sprejme. Vprašanja na pivovarno Miklaushof, Koroško. 263

Dva mlada in vesela mornarja

si želita dopisovati z mladima luštnima dekletoma. Prednost imajo dopisi z sliko, katera se po želji tudi vrne. Naslov: I. Motorboot A S. M. S. „Zrinji“, II. Motorboot V S. M. S. „Zrinji“, Pola. 278

Ženitna ponudba.

Dekle, 27 let staro, želi se seznaniti z starčkom od 50 do 70 let stari m, ki je sam in da se mora ženiti zaradi dela, tudi mora imeti posestvo najmanj 3 orale. Več izve se pri upravništvu tega lista.

Učenci

se sprejmejo pri Matijaži Hočevar, slovarski mojster na Ra-goznici pri Ptuj u. 286

Izgubila se je

taška za motorno kolo s ključi za šravbe in raznimi rezervnimi deli. Pošteni najditelj dobi 30 kron plačila. Naznanja se pri Hans Spruschina, mehanik Ptuj. 282

Priden učence

zdrav in pošten, se takoj sprejme v trgovini ALOIS PREAZ v Rogatcu. 273

Ljudska kopelj mestnega kopališča v Ptuj u.
Čas za kohanje: ob delavnikih od 12 ure do 2 ure popoldne (blagajna je od 12 do 1 ure zaprta), ob nedeljah in praznikih od 11. do 12 ure popoldne.
Kopelj z vročo zrakovno oare ali „Brausebad“ z ruho. K - 70

Licitacija otave

se vrši dne 16. julija 1916 (nedelja) popoldne ob 3. uri le na Ribniku („Teichwiese“), Zgornja Voličina p. Sv. Lenartu sl. g. Prijazno vabi

Jos. Ornig, Ptuj.

Vsak lišaj

vsake vrste, suh in moker, šupe, lišaj na glavi in bradi, izpuhi na koži, ekzem, izpuhi vsled srbenja, srbenje na koži, hraste itd. zdravi hitro in v najkrajšem času moje tisočkrat preskušeno sredstvo. Ni mazilo, marveč tekoče. Pristno le po mojem Kosmet. Inst. „Sanas“ Dunaj VII, Lerchenfelderstrasse 125 21. — Cena s poštnino K 4.—

Zagotovljen uspeh Tisočero zahvalnih pisem v prij. vpogled na razpolago. Polna krasna prsa dobite pri rabi med. dr. A. Rix kreme za prsa.

Oblastveno preiskana in gar. neškodljiva za vsako starost, hitri sigurni uspeh. Se rabi zunanje. Poizkusna doza K 3.30, vel. doza, zadostuje za uspeh, K 8.80. Kosmetisches Dr. A. Rix Laboratorium Dunaj IX., Lackiererg. 6/R. Razpošiljatev strogo diskretna. Zaloge v Mariboru: lekarna pri „angeli varuhu“, lekarna „Marija pomagaj“ in parfumerija Wolfram; v Ljubljani lekarna pri „zlatem jelenu“, v drožeriji A. Kauč, in „Adria-Drogerie“.

Zirvinske cene. Namestništvo je določilo sedaj primerne cene za klavna teleta, svinje za meso, devinje in ovce. Iste znašajo za meterski stot žive telet: 220—270 K za teleta, 300—400 K za svinje za meso do 80 kg, 400—450 K za debele svinje črez 80 kg, 200—300 K za ovce.

V predstojem navedenih mejah cen se smejo za pri spravi oziroma plačevati samo cene, ki se smatrajo po težišči za primerne.

Nabiranje gob in gozdnega sadja za hrano ljudstva. Vsled trajnega vojnega stanja in težave v preskrbi prebivalstva z živili, je potrebno, da se porabi vsako sredstvo, ki je sposobno in lahko koristno. Tako sredstvo so tudi v gozdnih vrstah v veliki množini rastoče gibanje, gobe in gozdni sadeži, ki je po svojih bogatih rednih snoveh ter po sposobnosti pripravljanja v okusna, lahko prebavljiva jedila posebej sposobna, da olajša preživljenje počasnejših slojev prebivalstva. Ker je pa nabiranje gozdnih produktov brez dovoljenja dotičnega gozdnega posestnika na vsak način prepovedano in dovoljenje za pristop v gozde torej sploh odvisen le od posebej olje dotičnega gozdnega posestnika, je brezpomeno potrebno, da se nabiralci varujejo vsakega poškodovanja gozdov, posebno pa gozdnih nasadov kakor tudi nepotrebnega vznemirjanja divjačine in da izvršujejo obvezne odredbe gozdnih organov, ker jim je sicer priznani kazni po gozdnem zakonu.

Zadnji telegrami.

C. k. kor. in brz. urad.)

Avstrijsko poročilo.

K. B. Dunaj, 6. julija. Ruško bojišče. V Bukovini nič nemembnega. Boji južno Dnjestra naprej. Pri Sadzawki vsilil sovražnik s premočjo v našo postojanko. Šli smo 3000 korakov napadno in zavrnilo tam vse napade. Pri Kolomeji obdržali smo vse naše postojanke. Ob Styru se je boje večeraj ljuto borilo. — Ital. bojišče. Bojno delovanje je bilo večeraj malo. — Južno-vzhodno bojišče. Na spodnji Vojusi ruske.

Nemško poročilo.

Berlin, 6. julija. V bojih proti Francozom in Angležem nobene spremembe. Nemci so večeraj 295 Francozov. Napadi Rusov splošnem odbiti.

Kdaj bo konec vojne?

Glasom neke pariške brzojavke od „Schweizerische Telegraphen-Information“: „General Bourelli v vrsti člankov, objavljenih pod naslovom: „Ali bode vojna čez 16. leto trajala?“, o vprašanju konca vojne razjavlja, da je celo črnogledni del Francozov prepričan, da bode nastopil konec vojne jeseni, najkasneje pa ob koncu tega leta. (Nam bi bilo prav, ako bi bila to resnica; ali po našem mnenju je vse prerokovanje o koncu vojne navadno mlatenje prazne glave. Op. uredništva.)

„Mi stojimo jako dobro.“

Budimpešta, 5. julija. Med popoldne sejo ogrske državne zbornice došlo je sporočilo vrhovnega nemškega armadnega poveljstva, ki poroča o uspehu grofa Bothnerja pri Plumaczu. Honvedski ministri baron Illazaj bil je poizvedbe prošel. Odgovoril je: „Mi stojimo jako dobro, saj pa ne morem zdaj izdati.“

Primerne darila za birno dobite najbolje pri znani f. ur. in. Böhner, Dunaj, IV., Margarethenstr. 27/51. Katalogi zastonj.

Rane kože, druge rane in mesne rane se pojavljajo po raznih tudi po daljšem času. Imelo naj bi se torej vedno v Fellerjeve bolečine odpravljajoči rastlinski esenci fluid z zn. „Sanas“, da je v takih slučajih pri roki. Njegov blagodejni učinek se potrdi v mnogo čez 100.000 zahvalnih pismih. 12 ste-

način... a hvala... rna bram... ce mesta... nijah cen... pri spravi... tega se je... delali pot... oraj do... sil. Skoda... ogo km... Kako... ržkone... h navo... opriv... rajo nal... ekako d... e so bra... vlakna... rojni vje... svojih b... ti (ne pa... Pri te... ela kvan... e mora... ao se de... spravit... de so v... in izgr... ležanje... eno ka... k nale... a po ob... tapnem... ojaškemu... a stebila... kron za... cid... ga vitr... rogator... pericid... m onig... potreba... katastro... grozdju... sicer n... akočima... j te za... dpravilo... se mora... letos pri... ih kakor

Kdor hoče posestvo ali trgovino kupiti ali prodati

obrne naj se na najbolje organizirani strokovni list „Zentral-Anzeiger“ Dunaj, XIII./7, Diabelligasse Nr. 1 a in naj zahteva v svrhu brezplačnega pojasnila ter razgovora obiski enega zastopnika. Kupci za vse vrste realitet in trgovin vedno v oznambi. Nobena posredovalna pristojbina. — Oglodna številka zastoj. 265

Priporočljiva domača sredstva.

Kitajski železni Malega, kapljice za okrepčanje krvi prot slabosti in bledičnosti (Bleichsucht) itd.; steklenica 2 K Tekočina za prsa in pljuče, stekl. 1'60, K vel. stekl. 2'40 K proti kašlju, težki sapi itd. Čaj in pilule za čiščenje krvi à 80 vin. — Čaj proti gihtu 1'50 K. — Balzam za giht, ude in živce stekl. 1'50 K; izvrstno mazilo, ki odstrani bolečine. — Bleiburški živinski prašek à 1'50 K. Prašek protivodvanju krvi v živalski vodi à K 1'60 — Izvirni strup za podgane, miši, ščurke à K 1'50. Razpošiljatev L. Herbst, apoteka Bleiburg na Korškem. 48

260
Pridna prodajalka

izkušena v branši usnja in čevljarskega blaga, ki zna nemško in slovensko pisati in govoriti, se takoj sprejme. Ponudbe, fotografije in spričevala poslati je na firmo Joh. Jellenz v Celju.

Žepne ure

Vsled razpusta trgovine so velike množice žepnih ur (kovina) v večjem in manjšem številu takoj za oddati. Dopisi pod „Žepne ure“ na ekspedicijo anone Eduard Braun, Dunaj I., Strobelgasse 2. 275

Mestna posredovalnica (Wohnung- und Dienstvermittlung)

za 108
službe, učence, stanovanja in posestva v Ptuj

izvršuje vse vrste posredovanja najhitreje. Vprašanja in pojasnila v mestni stražnici (rotovž).

Meščanska parna žaga.

Na novem lentnem trgu (Lendplatz) v Ptuj zraven klanice in plinarske hiše postavljena je parna žaga vsakomur v porabo. Vsakomur se les hlodi itd., ter po zahtevi takoj razžaga. Vsakdo pa sme tudi sam oblati, vrtati, spahati i. t. d.

Zahtevajte

v vseh trgovinah in trafikah
Štajerčeve užigalice
(„Štajerc“-Schweden.)

Darilna garnitura za BIRMO



obstoji iz ene dobro idoče anker-rementoar-ure, srebro imit. 3-letna garancija, 1 pancer-veržica s priveskom, 1 prstan, 1 kravatna igla, 2 gumbi za ovratnik, 2 gumbi za prsa, 2 gumbi za manšete v elegantnem imit. usnjatem etujju glasom slike

vseh 12 kosov skupaj za K 15.—

Ista garnitura za dame, obstoječa iz ene dame ure ali ure na napestnik, 1 židano žnoro z zavtorbo, 1 prstan, 1 brošna igla, 2 ubalnika, 2 uhalni šravbi, 1 koljer-veržica s priveskom v elegantnem imit. usnjatem etujju 219

vseh 12 kosov skupaj za K 15.—

Pri naročilu prosim natanko pisati, je-li je namenjena garnitura za gospode ali dame; priložiti je obenem 2 K v papirju ali znamkah kot predplaček. Ostanek po povzetju.

Max Böhnel,

Dunaj, IV. Margaretenstraße 27/51.

Vojna ura K 6.—, Roskopf ura K 4.—, Ura na napestnik K 6.—.

500kron

Vam plačam, ako moje **Ria-balzam** Vaša kurja očesa, brada-iztrebilo korenin — **Ria-balzam** **vice, trdo kožo ne odprav** brez bolečin v 3 dneh. Cena 1 posodice z garancijskim ismom vred K 1'50, 3 posodice K 4.—, 6 posodice K 5'50. Stotero zahvalnih in priznanjevalnih pismen.

Pot na nogah, rokah, v pazduhi se hitro odpravi z Ita-praškom (Ita-Streupulver) Cena 1/2 kron, 3 škatljic 3 1/2 kron. 266
Kemeny, Kaschau (Kassa) I. poštni predal 12/827, Ogrsko.

Proti okuženju

se moramo tembolj varovati, ker zdaj razne nalezljive bolezni kor: škrlatica, ošpice, koze, kolera, legar s povišano sapjo. Zato

se naj rabi

povsod, kjer se take bolezni pojavljajo. dobro razkuževalno stvo, ki mora biti v vsakem gospodarstvu v potrebi na raz. Najprijubnejše razkuževalno sredstvo sedanosti je brezglasom preiskav zavodov prof. Löffler, Liebreich, Probst Vestes, Vas, Pfeiffer, Vertun, Perük itd.

LYSOFORM

ki je brez duba, brez strupa in poceni ter se dobi v vsakih karni in drožeriji v izvirmih steklenicah (zeleno steklo) za 1. Uspeh Lysoforma gotov in hiter; zato ga priporočajo vsi zdravniki za razkuževanje v bolniški postelji, za umivanje rane, za antiseptične obveze in za irigacijo.

Lysoform-milo

je fino, lahko, čisto toaletno milo, ki vsebuje Lysoform in kuje antiseptično. Rabi se lahko na najboljčujlji koži, na otrocih in dojenčkih. Napravi kožo mehko in gibčno in izsebo aromatični duh. En poskus zadostuje in rabi bi bodoče vedno to izvrstno milo, ki je le navidezno drago, pa je jako ekonomično, ker en kos za dolgo časa zadostuje. 2. stane K 2.—

Pfefferminz-Lysoform

je močno antiseptična ustna voda, ki slab ustni duh takoj tovo odpravi, zobe blede in ohrani. Rabi se lahko tudi po niškem predpisu pri vratnih katarih, kašlju in nahodu za grlo. Par kapljic zadostuje za eno čašo vode. Originalna steklenica stane K 2.— in se dobi v vsaki lekarni in drožeriji. — Za knjigo z naslovom: „Zdravje in razkuževanje“ (Gesundheits-Desinfektion) pošlje na zahtevo zastoj in poštnine protomiker HUBMANN, Referent der Lysoformwerke, Wien II. tratschgasse 4.

Dr. Keleti & Murányi, Lysoform-tvornice, kemijska fabrika, Ujpest.

Učenka

obeh deželnih jezikov zmožna, z dobro slikovno izobrazbo, se sprejme v trgovini Hans Schachner v kopalji Neuhaus-Doberna pri Celju.

Krapina-Toplice
(Hrvatsko).
Poizvedbe s prošpektom zastoj po direkiji

zdravi giht, revmatizem i šias.

Mestna hranilnica v Ptuj

sprejema

do preklica vsako nedeljo in vsak praznik od 9. do 11. ure dopoldne vloge.

Ravnateljstvo.

Naročnina: za 4 krojne, 5 K 50 v leto; za celo leto Ameriko...
Uredništvo: Ptuju, gleslojpe
Štev...
Rus...
napa...
dun...
Junaš...
Avst...
K...
nes raz...
R...
naše č...
ter zap...
vzhodn...
Sad z...
regimen...
skih na...
krajine...
noben...
boreče...
4 tedn...
nika, d...
nejše č...
no od...
bojnih...
Sovraž...
na tam...
težke...
streljev...
nišnic...
obrnili...
prostor...
zasede...
Pocz...
It...
Dob...
delova...
do inf...
da so...
obdrža...
padajo...
med C...
Sovraž...
boju, J...
menjer